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Завод навігаційних систем для ракет, НПЗ
та танкер тіньового флоту РФ - Генштаб
відзвітував про нічні ураження
Сили оборони в ніч проти 10 червня вразили виробника навігаційних
компонентів для БпЛА і ракет у Чебоксарах, Куйбишевський НПЗ у
Самарі та танкер WEST Horizon у Чорному морі
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Сили оборони України продовжують атаки. Фото: Getty Images

Сили оборони України завдали серії точних ударів по військово-
промисловій та паливно-енергетичній інфраструктурі Росії в ніч
проти 10 червня. Того ж дня росіяни в Чебоксарах і
Самарі скаржилися на вибухи та пожежі на об'єктах. Серед цілей
Сил оборони - ключовий виробник навігаційного обладнання для
ракет і дронів, один із найбільших нафтопереробних заводів
регіону та танкер тіньового флоту в Чорному морі.

Детальну про нічні удари повідомив Генеральний штаб Збройних Сил
України. У Чувашії під удар потрапив завод "ВНИИР-Прогресс" у
Чебоксарах - підприємство, що постачає навігаційні компоненти для
всього спектру російського високоточного озброєння. Цілі вразили
воїни Ракетних військ і артилерії Сухопутних військ українськими
ракетами FP-5 "Фламінго". Відстань від найближчої лінії бойового
зіткнення до заводу перевищує 900 км.

Завод виробляє приймачі супутникової навігації та антени типу
"Комета".

"Підприємство є одним із ключових виробників навігаційного
обладнання для високоточного озброєння російської федерації.
Завод виробляє приймачі супутникової навігації та антени типу
"Комета", які використовуються в ударних БпЛА типу Shahed
(Герань-2), крилатих ракетах "Калібр", оперативно-тактичних
ракетних комплексах "Іскандер-М", а також уніфікованих модулях
планування і корекції авіаційних бомб", - пише Генштаб.

У Самарській області під ударом був Куйбишевський нафтопереробний
завод - один із найбільших у самарській групі підприємств. Його
річний обсяг переробки становить близько 3,7 млн тонн нафти.
Завод постачає бензин, дизельне пальне та мазут для потреб
окупаційних військ і військово-промислового комплексу РФ.
Ураження цілі та пожежу на території підтверджено.

Окрім наземних об'єктів, під удар потрапив і морський актив
агресора. Танкер WEST Horizon, задіяний у схемах тіньового флоту
для транспортування нафти в обхід міжнародних санкцій, отримав
ураження гвинто-рульової групи в акваторії Чорного моря.

Генштаб підтвердив удари по заводу, НПЗ і танкеру РФ 10 червня

Підтвердили руйнування арсеналу в
Ленінградській області

Окремо Генштаб оприлюднив результати дорозвідки арсеналу, по
якому удар завдавали 6 червня в районі населеного пункту Большая
Іжора Ленінградської області.

"За результатами дорозвідки ураженого 6 червня 2026 року
арсеналу ракет, боєприпасів та вибухових матеріалів у районі
населеного пункту Большая Іжора Ленінградської області рф
підтверджено руйнування 18 наземних сховищ та трьох відкритих
майданчиків. Зафіксовано ознаки вторинної детонації
боєприпасів", - додали в повідомленні.

Удари по паливній та морській
інфраструктурі РФ тривають

На початку червня було підтверджено знищення Ільського НПЗ у
Краснодарському краї - ще одного великого нафтопереробного
підприємства, яке забезпечувало паливом армію агресора.
Систематичне виведення з ладу переробних потужностей скорочує
запаси пального для фронту і підриває логістику постачання
окупаційних угруповань.

Паралельно Сили оборони б'ють по морській паливній логістиці
противника. 7 червня підрозділи ССО вразили нафтобазу та морський
термінал в окупованому Криму, знищивши об'єкти, через які
окупанти перекидали паливо на південь.
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ГЕНШТАБ УКРАЇНА ВІЙНА В УКРАЇНІ АТАКА ДРОНІВ НА РФ
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